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Мета курсу:
формування у аспірантів знань про сутність
громадських організацій як інституту
громадянського суспільства та особливості їх
функціонування в сучасному політичному процесі.

Завдання  курсу:
Сформувати у аспірантів комплексне уявлення про
місце та роль громадських організацій в структурі
громадянського суспільстві; визначити сутність
ключових категорій та понять, що корелюють із
концептом «громадська організація»; особливості
функціонування громадських організацій в Україні та
зарубіжних країнах світу; розширити критичне
мислення за рахунок вміння оцінювати сучасну
соціально-політичну практику та визначення ролі
громадських організацій у сучасному політичному
процесі



Опис навчальної дисципліни

Термін проведення: 1, 2 семестр

Загальний обсяг дисципліни: 4 кредити (120 годин)

Лекцій: 16 годин

Семінарів: 24 години

Самостійна робота: 80 годин

Форма контролю: залік у 2 семестрі



Зміст курсу

Тема 1. Громадські організації в контексті громадянського

суспільства.

Громадянське суспільство: зміст структура та функції.

Аналітичні та національні моделі громадянського суспільства.

Умови становлення громадянського суспільства. Соціальний і

політичний плюралізм в громадянському суспільстві. Групи

інтересів: сутність, типи, функції. Громадські організації як групи

інтересів. Громадський (третій сектор) як сукупність

недержавних організацій та основа громадянського суспільства.

Детермінанти розвитку громадянського суспільства в Україні.



Зміст курсу
Тема 2. Концептуалізація поняття «громадські організації»

Сутність громадських організацій: правовий та соціально-політичний

аспект. Місце громадських організацій в політичній системі

суспільства. Класифікація громадських організацій: за суб’єктом

громадської діяльності, за поставленою метою, за видом і

спрямованістю діяльності, за сферою діяльності. Взаємовідносини

громадських організацій та держави. Роль громадських організацій у

становленні громадянського суспільства.

Тема 3. Зарубіжний досвід функціонування громадських 

організацій

Моделі функціонування громадських організацій в зарубіжних країнах

(корпоративна, англосаксонська, скандинавська і

середземноморська). Взаємодія органів державної влади з

громадськими організаціями. Основні напрямки діяльності

громадських організацій у демократичних країнах (Великобританія,

Франція, Канада, Німеччина, США). Досвід взаємодії державних

органів країн світу з інститутами громадського суспільства

(громадськими організаціями). Розвиток громадської самоорганізації в

постсоціалістичних країнах



Зміст курсу

Тема 4. Громадські організації в політичному процесі України

Різновиди громадських організацій в Україні. Діяльність громадських 

організацій в Україні. Партії та громадські організації: спільне та 

відмінне. Участь у громадських організаціях. Громадські організації 

як інституціоналізована форма суспільних рухів. Нові суспільні рухи. 

Протестні суспільні рухи. Волонтерський рух в сучасній Україні: 

інституціональний аспект. Вплив громадських організацій на 

політичний процес.


